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相模原市コールセンターで確認する

放送が聞き取れるため、利用したいと思わない

放送は聞き取れないが、利用したいと思わない

[無回答]

（ｎ＝1,516）

問１８ 利用している／利用したいひばり放送の内容の確認方法 

ひばり放送の内容は次の方法で確認することができます。 

利用されている方はどの方法で確認していますか。また、利用していない方・知らなかった方はど

の方法で利用したいと思いますか。（○はいくつでも） 

 

ｎ＝1,516 

１  ひばり放送テレホンサービスで確認する                    21.4% 

２  ｔｖｋ（テレビ神奈川）データ放送で確認する              17.7% 

３  市のホームページで確認する                              24.3% 

４  防災メールで確認する                                    26.5% 

５  相模原市コールセンターで確認する                         7.9% 

６  放送が聞き取れるため、利用したいと思わない              14.1% 

７  放送は聞き取れないが、利用したいと思わない               9.4% 

［無回答］                                               6.9% 

 

 利用している／利用したいひばり放送の内容の確認方法をたずねたところ、「防災メールで確認する」

が 26.5％で最も高く、次いで、「市のホームページで確認する」が 24.3％、「ひばり放送テレホンサービ

スで確認する」が 21.4%と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


